Exercice - type 1

Placer le point M est le milieu du segment [AB] 

et construire le point C, symétrique de A par rapport à N.

Démontrer que les droites (IJ) et (AC) sont parallèles.

Exercice - type 2

ABCD est un parallélogramme de centre J.

La parallèle à la droite (BC) passant par J coupe la droite (AB) en I.

Montrer que I est milieu du segment [AB].


Exercice - type 3

La longueur IJ vaut 5,2 cm.

B est le symétrique de A par rapport à I.

C est le symétrique de A par rapport à J.

Calculer la longueur BC.

Exercice : recopier et compléter les chaînons déductifs suivants.

1°) On sait que DEF est un triangle, que M est le milieu de [DE] et que N est le milieu de [DF].

Si une droite passe par les milieux de deux côtés d'un triangle, alors elle est parallèle au troisième côté du triangle.

Donc …

2°) Dans le triangle TYH, on sait que M est le milieu du segment [TY] et que …

Si … alors …

Donc N est le milieu du segment [YH].

3°) On sait que CVB est un triangle, que K est le milieu de [CV] et que L est le milieu de [VB].

Si … alors …

Donc KL = 
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